

Univerzita Hradec Králové
Pedagogická fakulta
Ústav sociálních studií

HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Posudek oponenta práce

Jméno autorky: Jaroslava Havelková

Název práce: RESILIENTNÍ FAKTORY V OBDOBÍ NEZAMĚSTNANOSTI

Oponent práce: PhDr. Josef Kasal, MBA, Ph.D.

Rok obhajoby: 2021

Rozsah: 44 s. (odborného textu) **Tabulky a grafy:** 16/5

Přílohy: 3

Použitá literatura: 66 tištěné pramenů a elektronických zdrojů

Struktura a úroveň práce: Autorka předkládá strukturovanou, logicky uspořádanou práci popisného charakteru. V teoretické části, která je rozdělena do čtyř kapitol, autorka komplexně zpracovává problematiku nezaměstnanosti. Vychází z teorií ekonomického chování člověka, shrnuje důsledky nezaměstnanosti a v kapitolách 3. a 4. „seznamuje s protektivními faktory zvládnání nezaměstnanosti a a možnostmi péče o nezaměstnané. Plán výzkumu – kombinované výzkumné šetření, jeho organizace a použité metody jsou předpokladem jeho přehlednosti a srozumitelnosti. Data v obou částech výzkumu jsou pečlivě tříděny a analyzovány. Pro prezentaci výsledků šetření jsou použity tabulky a grafy. I přes komplikovanost sběru dat v období koronavirové krize jsou získané poznatky cenné pro poznání resilientních faktorů v době nezaměstnanosti. Výsledky výzkumu jsou porovnány s podobným výzkumem Buchtové.

Výsledek antiplagiátorské kontroly eVKSP: Zjištěna shoda 16 %, řádně ocitované pasáže odborné literatury.

Rozsah práce: na horní hranici běžně požadovaného rozsahu bakalářské práce, odpovídá zvolenému tématu.

Zaměření práce: spojuje prvky teoretické a empirické práce, praktikuje popisný výzkum.

Metodologický přístup: smíšený výzkum, kvantitativní, fenomenologické výzkumné šetření prostřednictvím dotazníku vlastní konstrukce – Likertova škála – 102 respondentů, kvalitativní šetření – 4 respondenti – polostrukturovaný rozhovor

Cíl práce: zhodnotit resilienci v období nezaměstnanosti a jakou důležitost nezaměstnaní přiřazují sociální opoře – je splněn

Použitá literatura: aktuální a svým rozsahem odpovídající danému tématu.

Citace v textu: odpovídají stanoveným standardům.

Jazyková a stylistická úroveň práce: kultivovaný jazykový styl odpovídající nárokům kladeným na odborný text (str. 52 pravopisná chyba „odpovědi se zastavili“, vzhledem k bezchybnému pravopisu u ostatního textu jde zřejmě o překlep)

Formální stránka práce: odpovídá danému typu práce.

Autorka bakalářské práce prokázala:

a) souhrnnou – interdisciplinární orientaci v řešeném problému	A
b) hlubší zájem o zvolené odborné téma	A
c) adekvátní stupeň osvojení odborné terminologie a odborného jazyka	A
d) dovednost samostatně se orientovat v odborných zdrojích, korektně s nimi pracovat a zaujímat k nim stanovisko (vysvětlit shodu uvedenou výše)	A

Konkrétní náměty, připomínky nebo otázky vyžadující doplnění u obhajoby:

1. Dotazník k výzkumnému šetření má vysokou výpovědní hodnotu. Jakým způsobem jste jej vytvořila, použila jste pro inspiraci nějaký vzor?

Výsledné hodnocení: A

Datum: 3. června 2021

.....

Podpis oponenta práce